|. Doptyw do rowu

1. War stwa wodonasna pod cisnieniem
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2. War stwa wodonosna ze swobodnym zwier ciadtem wody
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3. War stwa wodono$na ze swobodnym zwier ciadlem wody, z uwzglednieniem zasilania infiltracyjnego
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4. Doplyw do rowu z war stwy wodonasnej 0 nieogr aniczonej rozciagtosci z uwzglednieniem infiltracji
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I1. Doptyw do studni
1. War stwa wodonasna o zwier ciadle napietym
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2. War stwa wodonosna o zwier ciadle swobodnym bez uwzglednienia infiltragji
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Zasieg depregji studni w przypadku nieznanego natezeniainfiltracji mozna obliczy¢ z wzoréw empirycznych:

Wzér Sichardta R=3000S, - /k
Wzor KusakinaR=575S, . [kH 4

Do powyzszych wzoréw naezy wartos¢ wspétczynnika filtracji wstawié w m/s

3. War stwa wodonosna o zwier ciadle swobodnym z uwzglednieniem zadlania infiltr acyjnego




